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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da décima nona reunião ordinária do Colegiado do 
Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 07 de 
agosto  de  2020,  às  13h30min,  via  webconferência  no 
link:  https://meet.jit.si/colegiadoMedAra (devido  à 
pandemia de Covid-19)

Aos  sete  dias  do  mês  de  agosto  de  dois  mil  e  vinte,  às  treze  horas  e  trinta  minutos  via 
webconferência no link: https://meet.jit.si/colegiadoMedAra, reuniram-se os seguintes membros do 
Colegiado do curso de graduação em Medicina devidamente convocados: Prof. Carlos Alberto 
Severo Garcia Junior, Prof. Fábio Almeida Morais, Prof. Iane Franceschet de Sousa, Prof. João 
Matheus Acosta Dallmann, Prof. Josete Mazon, Prof. Maíra Cola, Prof. Maruí Weber Corseuil 
Giehl, Prof. Rosane Silvia Davoglio e os discentes Maria Eduarda Coelho Cordeiro e Murilo 
Evandro de Melo, sob a Presidência da Prof. Flávia Corrêa Guerra, Presidente do Colegiado do 
Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta 
à reunião.  As professoras Pétalla e Roberta estão em licença maternidade.  A professora Flávia 
apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta, na seguinte ordem: Item 1: Aprovação 
da ata da 11ª reunião extraordinária do colegiado do curso. Item 2: Deliberações acerca do 
retorno às aulas e do ensino remoto no período da pandemia de COVID-19. A coordenadora 
solicitou a inclusão de um item, como item dois por considerar de rápida discussão. Definição de 
vagas e serem ofertadas no vestibular, solicitação da PROGRAD. A inclusão do item e a 
nova  pauta  foram aprovadas.  Passaram  à  discussão  do  item 1:  Aprovação  da  ata  da  11ª 
reunião extraordinária do colegiado do curso. A ata foi aprovada por unanimidade.  Item 2: 
Definição  de  vagas  e  serem  ofertadas  no  vestibular,  solicitação  da  PROGRAD. A 
coordenadora falou sobre a necessidade de reduzir o número de vagas ofertadas no curso, tendo 
em vista  que o número de professores contratados  é insuficiente  para mais  uma turma com 
sessenta alunos.  Após ampla  discussão o professor  Fábio sugeriu a  redução temporária  para 
trinta vagas, enquanto durar o momento de isolamento social devido à pandemia de covid-19, em 
virtude da impossibilidade  de realização de concurso.  Retornando ao número normal  após  a 
pandemia e com a realização de concurso. Foi sugerido também, manter as sessenta vagas para 
não haver impacto político e social no curso. As propostas foram colocadas em votação pela 
presidente  do  colegiado.  Aprovada,  por  maioria,  a  proposta  do  professor  Fábio  de  reduzir 
temporariamente  para  trinta  vagas.  Item 3:  Deliberações  acerca do retorno às  aulas  e  do 
ensino remoto no período da pandemia de COVID-19. A Coordenadora do curso apresentou a 
proposta enviada pelo Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso. Os representantes discentes 
apresentaram algumas dúvidas referentes à proposta, as quais foram esclarecidas pelos presentes 
na reunião. Os discentes agradeceram por terem sido ouvidos pelo NDE e pelo colegiado do 
curso quanto às sugestões enviadas pelo CALMED. Em seguida a professora Flávia colocou em 
votação a proposta enviada pelo do NDE. Aprovada por unanimidade.  Por fim,  não havendo 
mais nada a ser discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a presença de todos e deu 
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por encerrada a reunião,  da qual, para constar, eu, Giane de Farias Pereira Santana, Assistente 
em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, 
será assinada pelos presentes. Araranguá, 07 de agosto de 2020.
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